

LEGJOBB TANULÓ - VÁNDORSERLEG

KESZTE SÁRA 4. c osztályos tanulónak

Sára elsős kora óta az osztályközösség kiemelkedő egyénisége. Elsősorban szerénységével, példaértékű magatartásával, kitartó szorgalmával és kitűnő tanulmányi munkájával hívta fel magára a figyelmet osztálytársai és tanítói számára. Szívesen és eredményesen vesz részt az iskolai ének-, rajz-, matematika-, versmondó, valamint a kerületi és országos versenyeken is.

Lelkes tagja volt 3.-ban és 4.-ben is a *Bolyai magyar nyelvi versenyen* induló csapatnak, mely mindkét évben eredményesen versenyzett. A *Károlyi Pályázatokon* első osztályos kora óta sikeresen szerepel. Elsőben versírás, másodikban meseírás, negyedikben „*Kedvenc tevékenységem*„ kategóriában ért el I. helyezést. Harmadikban a téli túráról írt verseivel különdíjban részesült. Ebben a tanévben az „*Olvasni jó!*„- kerületi szövegértő versenyen a *Meseszeretők* csapatával a 3. helyezést szerezte meg.

Idén a *FOX Nemzetközi Angol Nyelvi Versenyen*, 5126 induló közül az előkelő XII. helyezést sikerült elnyernie.

Tagja a kórusnak, hangszeren játszik. Kiválóan furulyázik, az idén pedig oboajátékával arany minősítésben részesült. Segítőkézségével, alkotásra kész hozzáállásával példát mutat osztálytársainak.

Tanítói: Fehérné Papp Ágnes és Fónyad Judit

LEGJOBB TANULÓ - VÁNDORSERLEG

SCHMERCZ BLANKA 4.a osztályos tanulónak

Blanka első osztályos kora óta kitűnő tanuló. Lelkes szorgalmának, példamutató munkafegyelmének köszönhetően a bizonyítványában minden tanévben több tantárgy mellett a KITŰNŐ minősítés szerepel.

Minden iskolai szintű versenyben megméretteti magát, kiemelkedő eredményeket ér el.

A Károlyi képzőművészeti pályázaton Magányos cédrus című alkotásával 1. helyezést ért el. Elbűvölő, egyedi munkái rendszeresen díszítik iskolánk auláját, folyosóit.

Ebben a tanévben sikerei közül kiemelkedik a Bendegúz-Tudásbajnokság megyei döntőjében matematikából elért 1. helyezése. Ezt követően az országos versenyen is megszerezte a 13. helyet.

Kiváló eredményéhez szívből gratulálunk.

Blanka kedves, barátságos, szerény, bájos egyéniségével osztálya közösségének meghatározó tagja. Kívánjuk, hogy a tanulás szeretete hozzon még nagyon sok sikert a számára.

Tanítói: Csábi Ágnes és Tari Magdolna

LEGJOBB TANULÓ VÁNDORSERLEG

Bolyais-fiúcsapat

A Bolyai matematika versenyre benevezett az idei tanévben egy 3. a osztályos fiúcsapat. Tagjai: Horváth- Tőkés Konrád, Nagy Attila, Márkus Milán és Mátyij György Vladimir, akik eredményükkel kis történelmet írtak iskolánkban. A területi versenyen első helyezést, az országos döntőn pedig VIII. helyezést értek el.

Kiváló képességeikkel, éles eszükkel, töretlen lelkesedésükkel számos más területen is eredményesek. Az elmúlt három éves palettájuk sokszínű és gazdag. Számos iskolai és kerületi versenyeredménnyel gazdagították osztályuk és iskolánk hírnevét.

Az idei tanévet is kitűnő bizonyítvánnyal zárták.

Külön-külön is megérdemelnék a *Legjobb tanuló* serleget, de most a sikeres csapatmunkára tekintettel együtt négyen kapják. Néhány szó személyenként.

Konrád kivételes és ígéretes rajz tehetség. Éneklésben, vers- és prózamondásban, színjátékozásban is nagyon eredményes. Színpadi fellépései emlékezetesek.

Attila gyönyörű, kristálytiszta hangjával kápráztat el mindenkit a műsorokon, versenyeken és a hétköznapiakban. Idén arany minősítést ért el a kerületi énekversenyen. Hangszeres játéka bámulatos. Színpadra termett a javából!

Milánnak történelmi tájékozottsága, matematikai, logikai képessége a legkiemelkedőbb. A Kerületi Sakk Diákolimpián ezüst érmet szerzett.

Gyurika egyedi színfolt a tanulócsoporthoz mindennapjaiban. Műveltsége, tájékozottsága bámulatos. Kétféle hangszeren játszik, csodásan énekel, színpadi szereplései magával ragadóak. Idén megnyerte a kerületi német nyelvű versmondó versenyt.

A fiúk tehát folyamatos kimagasló teljesítményükért méltó nyertesek most közösen a Legjobb tanuló serlegnek.

Tanítóik: Faragó Erzsébet és Garamszegi Anett.

Művészeti tevékenységért 2015.

Paál Petra 4.c

Petra harmadik osztályos korában került iskolánkba. Rajztehetsége azonnal megmutatkozott. Öröm volt nézni, ahogy alkot. Egyéni stílusa van. Rendszeresen részt vett munkáival iskolai, kerületi, budapesti képzőművészeti versenyeken, pályázatokon. Az idei Károlyi pályázatra beadott festménye iskolánk vendégfogadó és vetítő termét díszíti.

Eredményei:

- Misi Mókus kerületi rajzverseny a tavalyi évben: I. helyezés
- Idei kerületi képzőművészeti verseny I.helyezés
- Kedvenc hangszerem – kerületi verseny I. helyezés
- Fővárosi komplex képzőművészeti verseny I. helyezés

A zene területén is sok sikert ér el: tagja az alsós leánykórusnak és klarinétozik. Sok örömet szerez nekünk, a 4.c osztályközössége csak gazdagodott általa. Szülei, tanítói, társai is büszkék rá.

Tanítói: Fehérné Papp Ágnes és Fónyad Judit

Művészeti tevékenységért 2015.

Szadlics Viktória 4.c

Viki elsős kora óta iskolánk tanulója. Rajztehetsége korán megmutatkozott. Az elmúlt két évben minden képzőművészeti pályázaton indult. Szülei segítségével ő maga is kereste a pályázati lehetőségeket. Munkáit kiállították az Ifjúsági Házban, az Ady Endre Műv. Házban és az iskolai Károlyi galériában is.

Eredményei:

- Misi Mókus kerületi rajzverseny a tavalyi évben: III.helyezés
- 100 éves a budapesti autóbusz-közlekedés (fővárosi verseny)
II. helyezés
- Túl a Maszat-hegyen – kerületi verseny I.helyezés
- Védj a környezetet! – kerületi verseny – különdíj
- Egészséges táplálkozás – országos verseny – különdíj

Viki művészlélek. Tagja az alsós leánykórusnak és a színjátszó társulatnak. Mindkettőben dicséretes a közreműködése, kitartó és lelkes.

Tanítói: Fehérné Papp Ágnes és Fónyad Judit

Művészeti tevékenységért 2015.

Szellák Daniella 3.b

Daniella rendkívül színes egyéniség. Az előadói tevékenység iránti vonzalma már elsős korában megmutatkozott. Minden iskolai műsorban szívesen közreműködik, versmondó és mesemondó versenyen is indult és kimagasló teljesítményt nyújtott.

Másodikos korában *A fájós fogú oroslán* címszerepében hívta fel magára a figyelmet a Károlyi Fesztiválon. Sikeresen szerepelt mesélőként a tavalyi színjátszó tábor vidéki előadásán.

Az idén már a színjátszó társulat tagjaként is fellépett a *Székrenyimesék* című darabban. Az idén *A muzsika hangja* c. dalban énekelt szólót angolul, kimagasló teljesítménnyel.

Az ének-zene nagyon közel áll hozzá, az énekkar tagja, szolfézsra jár három éve. Hegedülni tanul, balettozik. Vizsgaelőadására tanítóit is meghívta, a Stefánia Palotában az *Anasztázia* c. balettelőadásban szerepelt. Osztálytársai nagyon szeretik, kiváló tanuló és e mellett segítőkész. Mindig lehet rá számítani.

Tanítói: Kissné Burka Margit és Györkös Bernadett.

Legjobb sportoló vándorserleg 2015.

Czombos Luca 4.c

Luca első osztályos kora óta rendszeresen és eredményesen vesz részt az iskolai és kerületi sportversenyeken. CSIVIT csapattag volt, sor- és váltóversenyek, atlétikai csapatversenyek, futófesztiválok aktív, sikeres résztvevője. Minden versenyszámban, amelyben indult, dobogós helyezést ért el.

Az iskolai, kerületi versenyek mellett a Kiss Lenke Kosárlabda-suli leigazolt versenyzője. Akaratereje, küzdőszelleme, tehetsége kiváló játékosá teszi.

Az aktív sportolás mellett kitűnő tanuló. Több iskolai, kerületi, sőt országos tanulmányi versenyen vett részt kiváló eredménnyel. Tagja az alsós leánykórusnak, a színjátszó társulatnak. Számos iskolai műsor kiváló szereplője.

Az osztályban sokszínűségével tűnik ki, a közösség elfogadott és elismert tagja. Magatartása példászerű. Örömmel nyújtom át Czombos Lucának a Legjobb sportoló vándorserleget.

Tanítói: Fehérné Papp Ágnes és Fónyad Judit

Legjobb sportoló vándorserleg 2015.

Bús Alíz és Salamon László - 2. b osztály

A serleget megosztva kapja Alíz és Laci, mert mindketten első osztályos koruk óta tagjai voltak mindegyik sportcsapatnak, amelyik az iskolát képviselte kerületi, fővárosi vagy országos szinten . Vagyis részük volt abban is, hogy tavaly a Károlyi elnyerte az első, idén a második helyezést a kerületi iskolák összesített sportversenyében.

Ezekre a versenyekre sokat kellett készülni, és ők lelkiismeretesen jártak akkor is, amikor más gyerekek az udvaron a játszó idejüket tölthették. Persze nem bánták, mert mindketten imádnak mozogni, sportolni. Köszönjük Dittrich Márta tanítónak, hogy segítette felkészülésüket.

Mindketten sportolnak iskolán kívül is.

Alíz először atlétizált, most pedig tornázik az UTE csapatában. Mindkét sportágban szerzett már egyéni dobogós helyezéseket.

Laci sportja a foci. Idén a Bozsik program versenyein kiemelkedő egyéni játékáért díjat kapott. Mozgékonyágukkal, ügyességükkel osztálytársaikat is ösztönzik a testedzésre.

Tanítóik: Solymos Andrea és Dévai Anikó.

JÓ SPORTOLÓ KÖZÖSSÉG 2015.

A Kindersport csapata

Ebben a tanévben iskolánk jelentkezett egy különleges, újszerű feladatokat tartalmazó sor- és váltóversenyre. 2.-tól 4.-ig az osztályok legügyesebb, legkitartóbb sportolóiból alakult meg a csapat. A kindersportosok hónapokig tartó készülés során, akár hetente három edzésen tanulták a versenyfeladatokat, fejlesztették gyorsaságukat, ügyességüket.

Az egymásra figyelésnek, az összpontosításnak meg is lett a jutalma, megnyerték a budapesti régió elődöntőjét. A Balatonfüreden rendezett nyugat-magyarországi középdöntőben 3. helyen fejezték be a játékot. A versenyen való részvétellel bővítettük sportszerállományunkat.

Több tanító, tanuló, sőt osztályok segítettek a csapatot a pontszerzésben a sportszerekért: csapatinduló megalkotásával, csapatcímer, transzparens, élményrajzok elkészítésével.

A csapat tagjai:

- 2.a Singer Zsófi, Jámbor Árpád
- 2.b Maróti Ramóna, Bús Alíz, Salamon László
- 2.d Kemény Szófia, Sütő Emese
- 3.a Herman Alexander, Németh Levente
- 4.a Bús Bendegúz, Kriza Márton
- 4.b Széki Réka
- 4.c Czombos Luca, Cseh Lilla

Felkészítőjük: Szigeti Zsuzsanna és Dittrich Márta

Csoportos művészeti tevékenységért vándorserleg

A **3. c osztály** tagjai már három éve rendszeresen képviseltetik magukat valamennyi művészeti ágban. Fellépéseikre nagy lelkesedéssel, kitartó gyakorlással, örömmel készülnek. Színvonalas műsorral vettek részt a Károlyi fesztiválokon, szülőknek rendezett műsorokon. Gyermeklakodalmas című hagyományőrző néptánc-kompozíciójukkal az idei újpesti majálison léptek fel sikerrel. Az eddigi három tanévben nagy igényességgel készültek versmondó,- mesemondó versenyekre, amelyekről eddig mindig első és további dobogós helyezéseket hoztak el. Idén a kerületi népdaléneklő versenyen a három fős csapat kiemelt arany minősítést ért el.

Az Ady Múvelődési Ház által szervezett kerületi *Móra Ferenc „Kincskereső kisködmön”* című többfordulós irodalmi vetélkedőn elért 4. helyezésükre is nagyon büszkék lehettünk, hiszen negyedikesekkel együtt voltak versenyben.

Az elmúlt három év Károlyi Pályázatain 14 első helyezés született irodalmi és rajz kategóriában. Gyönyörű munkáikkal több kerületi rajzpályázaton elindultak. Csak ebben a tanévben összesen 17 dobogós hellyel büszkélkedhettek ezen a téren. Nagyon örültek a Bolyai anyanyelvi csapatversenyen elért V. helyezésnek is. Az osztályból 15 gyerek kórustag, Hatan tagjai a színjátszó társulatnak, és tizenegyen tanulnak valamilyen hangszeren.
Tanítóik: Nagy Hajnal és Széll Beáta

Csoportos művészeti tevékenységért vándorserleg

A **3. a osztály** a 2014- 2015. tanév során is széleskörű művészeti tevékenységet végzett, mellyel kiérdemelte, hogy a tavaly elnyert vándorserleget megőrizze, újra átvegye.

Az osztály 14 tanulója, 7 kerületi rajzpályázaton 20 előkelő helyezést ért el.

A Károlyi Pályázatokon négy kategóriában szereztek első helyezést, négy 2. és egy különdíj is született.

A tanév során 3 művészeti projekt zajlott az osztályban.

- A Petőfi projekt kapcsán az egész osztály ott volt a 3. osztályosok kerületi versmondó versenyén, melyen az osztály képviselője 2. helyezést ért el.
- A könyvtár projekt kapcsán megszerzett ismereteiket és alkotó kreativitásukat egy szakmai bemutatóórán is bizonyították.
- A kortársirodalom projekt keretében 16 tablót alkottak. A legszebb illusztrációikból album is készült. Az író egyperceseit tehetséggondozó és szabadidős foglalkozásokon dramatizálták. A Kiss Ottó író-olvasó találkozó aktív résztvevői voltak.

7 gyermek tanul hangszeres zenét, heten a kórus tagjai. A kerületi énekversenyről egy arany minősítést hoztak el szólóéneklésben.

6 gyermek tagja az iskolai színjátszó társulatnak. Szerepeltek a Magyar népmese napján, a Károlyi Fesztiválokön, a tavaszi jeles napon, valamint a kerületi színjátszó fesztiválon is. Osztályunkból hat tanuló készül nyári színjátszó táborba.

A tanév zárásaként nagyszabású előadást tartottak a szülőknek. A képzőművészeti kiállítás megnyitóján Lázár Ervin egyik meséjét adták elő az ifjúsági házban.

Ketten szerepeltek a Városházán megrendezett Pedagógus napi díjátadó ünnepségen.

És most is itt voltak a szereplők között.

Megérdemelten kapják most újra a serleget.

Tanítóik: Faragó Erzsébet és Garamszegi Anett

Legjobb közösség vándorserleg 2015.

4.b osztály

Barátságos, derűs, nyitott, lelkes kis csapat.

Az első pillanattól kezdve jól együttműködnek egymással és tanítóikkal is.

Szeretnek iskolába járni, szívesen és jókedvűen töltik mindennapjaikat egymás társaságában.

Figyelemmel és segítőkészen fordulnak egymás felé.

Tudnak örülni társaik sikerének, eredményének, elismerik mások erőfeszítését, szorgalmát, tehetségét.

Iskolai munkájukról első osztályos koruk óta felelősségteljesen gondolkodnak. Tanuláshoz való viszonyuk pozitív. Szeretik a csoportmunkát, szívesen végeznek szorgalmi feladatokat, kutatómunkát. Szeretik a tartalmas beszélgetéseket, szívesen fogadnak minden szabadidős programot, ahol nem csak a játékra, szórakozásra, de az önművelésre is lehetőségük nyílik.

A négy év alatt kipróbálták magukat az iskolai élet számos területén, aktívan részt vállaltak a tanórán kívüli tevékenységekben is. Komolyan vették ezeket a felkéréseket, lelkesen és nagy odaadással készültek minden közös produkcióra. Büszkék voltak, hogy a különleges alkalmak, események, versenyek részesei lehettek.

Egyesek a színjátszásban, iskolai vagy osztály szintű műsorokban, kulturális rendezvényeken, mások a sportban, éneklésben vagy a képzőművészetben mutatták meg rátermettségüket.

A közös élmények gyakran az iskolán kívül is elkísérték őket.

Az erdei iskolák ideje alatt még jobban összekovácsolódott a csoport. A téli túrák és nyári táborok pedig lehetővé tették a kialakuló baráti kapcsolatok szorosabbá tételét.

Köszönet a szülőknek, akik gyermekeik példamutató nevelésén keresztül segítették az osztály közösségé formálódásának folyamatát.

Reméljük, kitartanak e mellett, és igazi társai, barátai, segítői lesznek egymásnak a felső tagozaton is.

Tanítóik: Szigeti Zsuzsanna és Bódor Emőke